

didat...	205
le choix	209
.....	212
l'électeur	214
.....	217
re sainte	221
mmanda-	226
uges des	228
.....	229
as bons	231
.....	235
l'électeur	241
énérale-	242
.....	245
le sens	247
.....	251
ffreuses	253
re base	255
.....	258
ogique.	

ERRATA.

Page 12, 26e ligne, au lieu de : que l'on fait, lisez : que l'on voit.

Page 37, 31e ligne, ajoutez : le déluge qui jil presque disparaître la race humaine et.

Page 90, 9e ligne, au lieu de : La France enchantée, lisez : Le Français enchanté.

Page 96, 1ère ligne, au lieu de : qui contraine, lisez : qui entraîne.

Page 122, 10e ligne, au lieu de : Déjà le mot religion, lisez : De là le mot religion.

Page 123, 8e ligne, au lieu de : Avec perdu, lisez : Avait perdu.

Page 123, 24e ligne, au lieu de : les conséquences, lisez : les incon-
séquences.

Page 166, 17e ligne, au lieu de : dans le langage, lisez : dans le langage démagogique.

N. B. — Nous avons ordinairement indiqué les citations d'auteurs que nous avons faites ; il a pu cependant en échapper quelques-unes que nous avons faites de mémoire, n'ayant pas les auteurs sous la main pour les indiquer sûrement.